

Спартакиада среди Институтов СПбПУ: бадминтон



13 ноября в рамках Спартакиады среди студентов и работников Политехнического университета прошли командные соревнования по бадминтону.

Команда GI на 2/3 состояла из представителей ВШ ЮиСТЭ: в Спартакиаде по бадминтону за честь Института сражались директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров, доцент ВШ ЮиСТЭ Денис Хайрусов и директор ВШ ИППиПЛ Татьяна Баранова.

Игра была оживленной, соперники - сильными, а победила - дружба!



Для справки:

Спартакиада проводится среди студентов и работников Политехнического университета.

Для команд студентов и аспирантов проводятся соревнования по баскетболу, волейболу, мини-футболу, плаванию, настольному теннису, бадминтону, дартсу, шахматам и CS:GO.

Для команд преподавателей и работников университета проводятся соревнования по стритболу, волейболу, мини-футболу, плаванию, настольному теннису, бадминтону, дартсу, шахматам и бильярду.